

REGISTRATION CERTIFICATE

This document certifies that the administration systems of

Intercity Industrial Supply Ltd

HO - 669 Squier Street, Thunder Bay, Ontario, P7B 4A7 100 Main St, Thunder Bay, Ontario, P7B 6R9 Unit 3 & 4, 95 Jack Davey Dr., Bath, Ontario, K0H 1G0

have been assessed and approved by QAS International to the following management systems, standards and guidelines:

ISO 9001:2015

The approved administration systems apply to the following:

Intercity Industrial Supply Ltd, based in Thunder Bay, and Kingston ON, Canada, is a reseller of industrial and safety supplies primarily to the resource, transportation and pipeline industries. We also provide our regional clients with tool repairs and vendor-managed warehousing services as required. Clause 8.3, Design and Development is not applicable to this Quality Management System.

Original Approval 15th March 2021

Current Certificate 15th March 2022

Certificate Expiry 15th March 2023

Certificate Number CAN2314

Signed: Certification Officer

On behalf of QAS International

This certificate remains valid while the holder maintains their administration systems in accordance with the standards and guidelines stated above, which will be audited annually by QAS International. The holder is entitled to display the above registration mark for the duration of this certificate, which should be returned to QAS International upon reasonable request. Issuing Office: QAS International, 5 Technology Park, Colindeep Lane, London, NW9 6BX, UK

